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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

回答者の性別は、市全体でみると「男性」が32.5％に対し、「女性」が61.9％で女性の

回答率が高い。（図1-1） 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

回答者の年齢は、市全体でみると「60代」が23.0％で最も多く、次いで「70代」が17.6％

となっている。「80代以上」の5.8％を合わせると、60代以上が全体の46.4％を占める。（図

1-2） 

【年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１－１ 

図１－２ 
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（３）職業 

職業は、市全体でみると「家事専業」が25.1％で最も多く、次いで「無職」が23.6％で、

「学生」（1.6％）を合わせた非就労者が全体の50.3％を占める。一方、就労者（パート・

アルバイト等含む）は42.7％で、そのうち「会社員」が20.3％と最も多くなっている。（図

1-3） 

【職業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

（４）世帯人数 

世帯人数は、市全体でみると「２人」が30.7％で最も多く、次いで「３人」が22.3％、

「４人」が21.0％となっている。（図1-4） 

【世帯人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１－３ 

図１－４ 
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（５）乳幼児及び要介護者の同居人数 

【乳幼児の同居人数】             【要介護者の同居人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居している乳幼児及び要介護者の同居人数は、「０人」と答えた人が最も多かった。

（図1-5、図1-6） 

 

 

（６）住居形態 

住居形態は、市全体でみると「持ち家一戸建て住宅」「持ち家一戸建て住宅(事務所や店

舗と兼用)」が58.7％と最も多く、次いで「持ち家集合住宅（分譲マンションなど）」「市

営・府営などの公営賃貸住宅」「民間の借家・賃貸アパート・マンション」が34.8％となっ

ている。（図1-7） 

 【住居形態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１－５ 図１－６ 

図１－７ 



- 6 - 

12.1

15.6

13.5

6.5

16.3

7.5

17.6

14.6

12.3

14.3

22.6

18.7

13.4

13.5

14.0

67.7

72.1

72.2

71.0

63.9

79.0

68.2

81.4

5.7

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.6

0.04.7

全体(n=1,002)

堺区(n=154)

中区(n=133)

東区(n=93)

西区(n=166)

南区(n=186)

北区(n=170)

美原区(n=43)

５年未満

５年～10年未満

10年以上 無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

（７）居住年数 

居住年数は、市全体でみると「10年以上」が全体の67.7％で最も多く、次いで「５年～

10年未満」が14.6％、「５年未満」が12.1％となっている。（図1-8） 

【居住年数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）居住区 

居住区は、「南区」の比率が18.6％で最も多く、次いで「北区」17.0％、「西区」16.6％、

「堺区」15.4％、「中区」13.3％、「東区」9.3％、「美原区」4.3％となっている。（図

1-9） 

上記の結果を「人口（構成比）」（P1「回収状況」）と比較すると、ほぼ人口構成と一

致する。 

 

【居住区】 
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